

ОЧАРОВАНИЕ КЛАССИЧЕСКОЙ МУЗЫКОЙ



«ПРИЗЫВ»

15 ИЮН 1976

О ПЕРА — во Владимире. Это не столь частое явление. Вот поэтому у входа в театр сейчас можно слышать: нет ли лишнего билета?

Но, наверное, не только поэтому. Еще и потому, что истинно прекрасное всегда будет привлекать к себе внимание, интересоваться, волновать.

— Мы рады этой встрече, хотим, чтобы наш театр понравился владимирцам, — сказал Павел Михайлович Резников, заслуженный деятель искусств РСФСР, директор Горьковского государственного театра оперы и балета, который вместе со своими коллегами стал на днях гостем владимирских журналистов.

Он рассказал о том, что в прошлом году театр отметил свое сорокалетие, что на его сцене идут оперы знаменитых русских и советских музыкантов. В Горьком живет и работает композитор, народный артист СССР А. Касьянов, чьи оперы тоже в репертуаре театра.

Три года выступает здесь Л. Коржакова. Одна из последних ее ролей — Варвара в опере «Разгром», сейчас артистка готовится к роли Кармен. Ее голос с удовольствием слушали собравшиеся в клубе журналиста.

Понравилась и выступления артистки К. Инкиной, заслуженных артистов РСФСР А.

Бурлацкого, лауреата Международного конкурса А. Правилова.

На встрече присутствовали также концертмейстер И. Корнеева, дирижер оркестра В. Бойков,

С. БАРАНОВА.

НА СНИМКЕ: гости клуба журналиста (слева направо): П. Резников, К. Инкина, И. Корнеева, Л. Коржакова, А. Бурлацкий, стоят А. Правильов, В. Бойков.

Фото В. Архитова.